KoHTposibHas paboTa Nel3
M5kn

| A
BapuaHT

1. N3mepbTe yrasl ABX n ABM,

n3obpak€HHbIE Ha B X
pUCYHKe. BbluncanTe rpafgyCcHyo mepy
yrna MBX. M
2. MocTtponTte yrnel COD, MDK n ABE,
ecnu
ZCOD =90° «MDK = 47°wn ZABE = 138°.

3. Jly4 CE penut npsamon yron DCM Ha gBa yrna:
DCE v ECM. Hangute rpagyCcHyto Mepy 3TUX YrJioB, eC/an yron
DCE cocTasnseTt

%yrna DCM.

4. Nyd NK gennt pa3BépHyTbin yros ANB Ha 2 yrna ANK u
KNB. HangunTte rpa-
OYCHYI0O Mepy 3Tux yrnos, ecsn yron ANK 6onbwe yrna KNB
B 1,4 pasa.

5. OlBa yrna CAB n KAB nmetot obuiyto ctopoHy AB. Kakyto
rpagycHyr mMepy
MoxeT nmetb yron CAK, ecnm ZCAB = 120° a ZKAB = 40°?

KoHTponbHaga paboTa Nel3

M5kn
I
BapunaHT X
1. U3mepbTe yrabl XOK n AOK, A
n3obpa>kéHHble Ha
pUCYHKe. BblYncanTte rpagycHyto K

Mepy yrna XOA. 0

2. MocTtponTe yrael CAB, MNK n POE, ecnn
ZCAB = 53° «MNK = 90°n ZPOE = 118°.

3. Jlyd ST gpennt npamon yron KSL Ha aBa yrna
KST n TSL. Hangnte rpaaycHyto mepy yrna TSL, ecnm yron KST
COCTaBNgeT

g yrna KSL.

4. lyq AC penut pa3sépHyTbin yron MAN Ha 2 yrna MAC n CAN.
Hangunte rpa-
OYCHYI0 Mepy 3Tux yrnos, ecnm yron CAN MeHbuwe yrna MAC B
2,6 pasa.

5. OBa yrna ADC n KDC nmetoT obuwyto ctopoHy DC. Kakyto
rpafycHytwo mepy
MoxxeT nmeTb yron ADK, ecnn £ZADC = 130° a £ZCDK = 30°?
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KoHTposbHas paboTa Nel3

M5kn
lll BapnaHT

1. N3mepbTe yrael MDC n MDK, D c
n306pa>KkéHHbIE Ha
pucyHke. Bbldmncnumte rpafycHyto

Mepy yrna CDK. M
2. MocTtponTe yrnsl BCA, KMN n OPE, K
ecnu
/BCA = 154° /KMN = 28° n ZOPE = 90°.

3. Jlyd MN gennt npamon yron CMD Ha gBa yrna
CMN n NMD. HanguTte rpagycHyto mepy yrna CMN, ecnum yron
NMD cocTaBnseTt

%yrna CMD.

4. Ny4 BD penut pa3BépHyTbi yron ABC Ha 2 yrna ABD un
DBC. Hangute rpa-
OYCHYIO Mepy 3Tux yrnos, ecam yron ABD B 1,5 pa3a 6osblue
yrna DBC.

5. ABa yrna KNM 1 PNM unmetoT obwyto ctopoHy MN. Kakyto
rpafycHyt mMepy
MoxxeT nmetb yron KNP, eciim ZKNM = 110°, a £ZPNM = 40°?

KoHTponbHaga paboTa Nel3

M5kn
\Y,
S
BapunaHT M
1. N3mepbTe yraibl SOK 1 SOM,
n3006pa>kéHHble Ha
PUCYHKe. BbluncnuTe rpagycHyio mepy QO

yrna MOK. K

2. MNocTtponTe yrnel CDE, KPS n AOD, ecnu
ZCDE = 36° «KPS = 90°un ZAOD = 126°.

3. Jlyy DE penut npamon yron KDC Ha gBa yrna
KDE n EDC. HanauTte rpanycHyto mepy yrna EDC, ecnm yron
KDE cocTasngdeT

gyrna KDC.

4. Jlyq CF pennt pa3seépHyTbin yros MCN Ha 2 yrna MCF n FCN.
HanounTte rpa-
OYCHYI0 Mepy 3Tux yrnos, ecnm yron FCN B 3,5 pa3a MeHblue
yrna MCF.

5. OBa yrna DAC n BAC nmetoT obuwyto ctopoHy AC. Kakyto
rpagycHyo mepy
Mo)xeT nmeTb yrona DAB, ecnn £DAC = 120° a £ZBAC = 50°?
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